



UNIVERSIDADE SALVADOR – UNIFACS  
1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DO PROCESSO SELETIVO 2020.1  
CURSOS PRESENCIAIS E EAD (EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA) DE GRADUAÇÃO  
CURSOS DE LICENCIATURA, GRADUAÇÃO BACHARELADO E GRADUAÇÃO TECNOLÓGICA  
CAMPI SALVADOR E FEIRA DE SANTANA

De acordo com a Lei nº 9.394 de 20/12/96 e o Regimento Geral, a Reitora da Universidade Salvador - UNIFACS, no uso de suas atribuições, torna pública a 1ª retificação ao Edital de abertura das inscrições do Processo Seletivo UNIFACS 2020.1, para ingresso nos cursos de Licenciatura, Graduação Bacharelado e Tecnológica, na modalidade presencial e a distância, oferecidos nos municípios de Salvador e Feira de Santana/BA, de acordo com as disposições a seguir:

**Onde se lê:**

**9.2: Eliminação: 9.2.3.** No Processo ENEM será eliminado o candidato que obtiver resultado nulo na (s) Prova (s) objetiva (s) ou na Prova de Redação será eliminado o candidato que não atingir o Escore Global igual ou superior a 300 (trezentos pontos);

**Leia-se:**

**9.2: Eliminação: 99.2.3.** No Processo ENEM será eliminado o candidato que obtiver resultado nulo na Prova de Redação será eliminado o candidato que não atingir o Escore Global igual ou superior a 200 (duzentos pontos);

As demais informações contidas no Edital e no Manual do Candidato do Processo Seletivo – Vestibular 2020.1 para os cursos de Licenciatura, Graduação (Bacharelado e Tecnológica) – Campi Salvador e Feira de Santana ficam inalteradas.

Salvador, 18 de dezembro de 2019.

Prof.ª Marcia Pereira Fernandes de Barros

Reitora